
「ディオクリニックの医療ダイエット」に関するアンケート調査 
 
 
■アンケート調査概要 
 
 

調査目的 ディオクリニックの医療ダイエットに関するアンケート調査 

調査対象 ディオクリニックの医療ダイエットをしたことがある人 

調査期間 2025年07月24日～2025年07月31日 

調査方法 インターネット調査 

データ使用サイト https://beclinic.jp/ 

 
 
 
 
 

■アンケート項目 
 
1．年齢 
2．性別 
3．ディオクリニックを選んだ理由は何ですか？ 
4．ディオクリニックでどんな医療ダイエットを受けましたか？ 
5．ディオクリニックの医療ダイエットを受けて何キロ痩せましたか？  
6．ディオクリニックの医療ダイエットにかかった費用は総額いくらでしたか？  
7．ディオクリニックの満足度は？ 
8．ディオクリニックの良かったところを150字以内で教えてください。 
9．ディオクリニックの改善してほしいところを150字以内で教えてください。 

 



 

年齢 性別 
ディオクリニックを選
んだ理由はなんで

すか？ 

ディオクリニック
でどんな医療ダ
イエットを受けま
したか？ 

ディオクリニック
の医療ダイエット
を受けて何キロ
痩せましたか？ 

ディオクリ
ニックの医療
ダイエットに
かかった費
用は総額いく
らでしたか？ 

ディオクリ
ニックの満足
度は？ 

ディオクリニックを利
用して良かったところ
を150字以内で教え

てください。 

ディオクリニックを利
用して改善してほしい
ところを150字以内で
教えてください。 

30代 女性 ダイエットプランが
豊富だから 医療機械施術 1～3kg 5万～10万

円 満足 
料金も思ったよりか
からないし、健康的に
痩せれたので良かっ

たです。 
特にありませんでし

た。 

20代 女性 料金が安かったか
ら ダイエット薬 1～3kg 3万円以下 満足 体質的に自分に合っ

ていたようですぐに痩
せられた 

人気のクリニックで予
約が取りづらかった 

20代 女性 通いやすい場所に
あるから ダイエット注射 1～3kg 3万円以下 満足 しっかりカウンセリン

グをしてくださったの
で安心できたところ 

少し値段が高かった
のでもう少し安くして

ほしい 

40代 女性 口コミが良かったか
ら 医療機械施術 

ダイエット薬 4～6kg 10万～20万
円 満足 

スタッフの方が親身
に寄り添ってくれて、
無理のない範囲で続
けられたのが良かっ
たです。施術中も丁

寧でした。 

予約が少し取りづら
い日がありました。も
う少し枠が多いと通
いやすいです。 

40代 男性 ダイエットプランが
豊富だから 医療機械施術 4～6kg 20万～40万

円 普通 
完全予約制なのはも
ちろんプライバシー面
もしっかりと守られる
環境があったので、
気兼ねなく通えたの
は特に良かったです 

説明をされても料金
の詳細が分かり難
かったので、もっとシ
ンプルになればと感

じました。 

30代 女性 口コミが良かったか
ら ダイエット注射 7～9kg 10万～20万

円 満足 

医師や看護師さんが
親身に話を聞いてく
れて、無理のない
ペースで進めてくれ
たのが安心できまし
た。食事指導も現実
的で、ストレスなく続
けられたのが良かっ

たです。 

人気があるのか予約
が取りづらい時間帯
があったので、もう少
し枠が増えると通い
やすいと思いました。
あと、店舗によって少
し対応の差を感じた
ので統一されるともっ

と良いです。 



 

20代 男性 知名度があるから ダイエット注射 10kg以上 20万～40万
円 不満 

ディオクリニックを利
用して良かった点は、
カウンセリングが丁
寧で、自分に合った
治療プランを提案し
てくれたことです。医
師やスタッフの対応も
親切で安心感があ
り、通いやすい雰囲
気でした。効果も実感
でき、満足していま

す。 

予約が取りづらい時
間帯があり、希望通
りに通えないことがあ
りました。また、もう少
し料金が明確だと安

心です。 

30代 女性  口コミが良かった
から 医療機械施術 4～6kg  20万～40万

円 満足 

スタッフの方がとても
親身で、毎回の施術
前後に丁寧に状態を
確認してくれたのが
安心感につながりま

した。 

もう少し予約が取りや
すいと嬉しいです。特
に土日や平日夕方は
混んでいて希望時間
が取れないことがあ

りました。 

20代 女性 口コミが良かったか
ら ダイエット薬 1～3kg 3万～5万円 満足 

自分に合ったオー
ダーメイドプランで対
応してくれるため良
かったです。 

費用がやや高めであ
り経済的に余裕がな
ければ厳しいかと思

いました。 


